


A Pannon Borbolt a régió borkínálatának átfogó spektrumát kí-
nálja, az ismert pincészetektől a feltörekvő garázsborászatokig.

Egy bor csak akkor kerülhet be kínálatunkba, ha a rendszeres 
„keddi kóstolóinkon” a Pannon Borbolt által összeállított szak-
értői csapat javasolja a forgalmazását.

Az Ön által kézben tartott borlapot a lehető legkörültekintőb-
ben állítottuk össze, hogy akár az itt kínált ételek mellé, akár 
önmagában is élményt tudjon nyújtani bármely kiválasztott bor.

The Pannon Wineshop offers a comprehensive spectrum of 
the region’s wine supply, from the known wineries to the small 
ones.

A wine can only be included in the offer, if the expert team of 
Pannon Wineshop recommends its’s distributing  on our regu-
lar tasting.

We have been compiled with care the wine list, what you 
held in your hand, either side of the food offered, either on its 
own, but also able to provide experience any selected wine. 

Keserű mandulára emlékeztető íze és zamata 
teszi fajtajellegessé. Illatában enyhe rezeda illat 
fedezhető fel. A mediterrán hatásoknak köszön-
hetően savai lekerekedettek.	

Its peculiar feature is the taste and flavour re-
sembling bitter almond. In its scent a slight touch 
of mignonette can be felt. Due to the Mediter-
ranean effects, its acids are more rounded. 

pohár | glass (1 dl): 200 Ft

Igen gazdag illat és zamatvilágú rozé, komoly 
test mellett élénk savakkal, gyümölcsösséggel 
(főként eper és déligyümölcsök), valamint üde-
séggel és frissességgel bír.

The wine is colourful, and rich in taste and smell. 
It has playful acidity, it is very fruity (especial�-
ly strawberry, and forest fruits), and it makes you 
really fresh.

pohár | glass (1 dl): 250 Ft

Gyümölcsös, de mégis karakteres vörösbor. Sö-
tét vörös színű, sokrétű gyümölcsös, fás illatvi-
lággal, szájban izgalmas, kerek, szofisztikált és 
buja, lecsengése nagyon hosszú.	

It is made from merlot red grape. The wine is 
pleasant, colourful, exciting, complex and har-
monic. When tasting, you experience a combina-
tion of fruity flavours. 

pohár | glass (1 dl): 300 Ft



Kicsit zöldes, citrusos, de kétségtelenül tiszta illa-
tok. A korty hozza az elvártat, gyümölcsös, kön�-
nyed, laza szerkezetű. Olyan bor, amit, elkóstol-
gatni, elfröccsözgetni bármikor elfogadunk.

It opens in light green and citruses, but definitely 
has clear scents. The taste lives up to the scent, 
feels fruity, light and loose in structure. It is a wine 
to taste or drink with soda water at any time.

pohár | glass (2,5 dl): 1000 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

Bontás után a fajta tipikussága köszönt vissza, 
ropogós, frissen vágott fű, némi citrussal. Ízben 
ress, kissé nyers, talán túlontúl határozott savak-
kal. A stílus kedvelőinek viszont simán elnyeri a 
tetszését, s még azon sem kell szégyenkeznünk, 
ha egy kis szódával kívánjuk megszelídíteni.

After opening, the typical characteristics of the 
variety feel overwhelming, crispy, freshly mown 
lawn, with hints of citrus. The aromas are a little 
coarse and raw, with overwhelming acidity. Ho-
wever, it is a perfect choice for fans of the variety, 
which pairs well with some soda water.

palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

Illatos, zamatos száraz muskotály. Illatban intezív 
parfümös, akácos, bodzás mézes jegyekkel. A 
reduktív technológiának köszönhetően gyümöl-
csösség és frissesség koncektrálódik a palackba.

A perfumy, zesty dry Muscat Ottonel wine. The 
bouquet is rich in scents, with notes of acacia, 
elderflower and honey. With the reductive wine-
making technology, fruitiness and freshness are 
concentrated in the bottle.

pohár | glass (2,5 dl): 1100 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 3100 Ft

Halványabb szín, gyümölcsösebb (zöldes, 
bodzás) illat egy rajnaihoz. Közepes test mellett 
körtés, hűs déli gyümölcsös zamat. Kellemes, ro-
pogós savak.	

Paler colour and fruitier bouquet (with herbs and 
elderflower), compared to a typical Riesling. A 
medium body, aromas of pear and cool tropical 
fruit. Pleasant, crispy acidity.

palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

Intenzíven gyümölcsös illatok jönnek a pohár-
ból, banán és ananász. A korty egyensúlyos, jók 
a savak, szépen jönnek a friss gyümölcsök, főleg 
körte. A chardonnay gyümölcsösen krémes ver-
ziója.	

The glass opens with intensive fruity scents, hints 
of banana and pineapple. The sip feels balanced, 
the acids are lively and fresh fruits, especially 
pear are also present. A fruity and creamy version 
of Chardonnay.

pohár | glass (2,5 dl): 1000 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

A cirfandli jellegzetesen karakteres íz és illatvilá-
gú bor. Jellemzője a száraz virágcsokorra emlé-
keztető illat. Színe többnyire aranysárga. Jó évek-
ben igen magas szárazanyagtartalmat produkál, 
íze pedig jellegzetesen fűszeres.	

The Cirfandli typical characteristics taste and no-
tes on the nose. Typical dry bouquet reminiscent. 
Year flights are also very diverse, very good years 
produces high solids content, the typical spicy 
taste. 

pohár | glass (2,5 dl): 1000 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft



Friss, piros gyümölcsös, jó savú, jó ivású, igazán 
szekszárdias.  Lendületes, ropogós rozé, klasszi-
kus. Jól összerakott, az eper dominál.	

Fresh, with tastes of red berries, good acids, easy 
to drink, a typical Szekszárd blend, a lively rosé, a 
classic work. Well structured, the strawberry do-
minates.

palack | bottle (0,75 l): 3500 Ft

Élénkpiros szín, a bubik kellemes arányban. Az 
illatában felbukkanó diszkrét piros bogyósgyü-
mölcsök és vörösborba hajló, száraz, silleres za-
matok teszik elegánssá.	

A vivid red colour and a fine amount of carbon 
dioxide. The discrete red berries in the bouquet 
and the dry red wine notes in the mouth make it 
very elegant.

palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

Gyönyörű lila szín kitöltéskor. Illatra fűszeres, 
ízében szilvás. Mindennapi, könnyen fogyasztha-
tó tétel.

A wine with a beautiful purple color when filling. 
Its aroma is spicy and plum flavor. Everyday, ea-
sily consumable item.

pohár | glass (2,5 dl): 1000 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

Tiszta, friss, ropogós fehér cuvée. Illatában zöld-
alma és bodza, kóstoláskor inkább citrusfélék, 
citrom, grapefruit. Savai markánsak. Muscat Otto-
nel, Olaszrizling, Chardonnay cuvée-je. 

A pure, fresh, and vivid white blend. It has gre-
en apples and elderflower in the scent, while 
citruses, lemon and grapefruit prevail in the taste. 
It has remarkably lively acids. 

palack | bottle (0,75 l): 3100 Ft

Nagy adag buborék, és erőteljes málnás illatok. 
Lendületesen ropogós a szerkezet, jól áll neki a 
maradékcukor is, a buborékok dúsak, de nem 
bántóak. Gyümölcsös, kedves, arányos, jó inni.

There is a big dose of bubble and strong scent of 
raspberry in it. The structure is animatedly crispy, 
even the sugar end fits well to it. The bubbles are 
exuberant but not irritating. 

pohár | glass (2,5 dl): 1000 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft

Jó struktúrájú, összetett rozé. Illata és íze gyü-
mölcskosárra emlékeztet, amelyben eper, málna, 
meggy és görögdinnye is megtalálható. Selymes, 
egyensúlyban levő bor. 	

A rosé with a fine structure and complexity. The 
scent and the taste are reminiscent of a basket of 
fruits, with strawberry, raspberry, sour cherry and 
watermelon as well. 

pohár | glass (2,5 dl): 1000 Ft 
palack | bottle (0,75 l): 2900 Ft



Egy belevaló, figyelemre méltó kadarka, a pincé-
szet is nagyon büszke rá. Különlegesen válogat-
va, különleges értékekkel. Fűszer bomba, érett 
cseresznyés, málna szörpös, szilvás pités. Ará-
nyos, közepes testű, összeérett bor.	

A superb and charming Kadarka, the pride of the 
winemaker. It features exquisite values, and was 
selected with special care. A bomb of spices, with 
notes of ripe cherry, raspberry syrup and plum 
pie. A proportionate, medium-body, ripe wine.

pohár | glass (2,5 dl): 1400 Ft
palack | bottle (0,75 l): 3900 Ft

Elegáns bikavér, elragadó illattal, az ízek jól har-
monizálnak egymással. Meggy és cseresznye 
aromák, kicsit fűszeresebb. Ízvilágát is az érett-
ség és a harmónia jellemzi, bársonyosabb, kere-
kebb vörös bor.	

An elegant Bikavér with a charming bouquet and 
a fine harmony on the palate. Aromas of sour 
cherry and cherry are present, with hints of spi-
ces. The tastes feel ripe and harmonious, a vel-
vety, balanced red wine.

pohár | glass (2,5 dl): 1400 Ft
palack | bottle (0,75 l): 3900 Ft

Ereje teljében, élő szuper tétel. Rusztikus, a hordó 
kellemesen beleépül. Meggy, málna és a hordó-
fűszerek. Kellemesen krémes, tanninos, rétegek 
nyílnak, az összhatás élvezendő. Érlelési potenci-
álja magas.	

A powerful wine at its peak. The composition is 
quite rustic with pleasant hints of oak. Notes of 
sour cherry, raspberry and barrel spices. Plea-
santly creamy, with remarkable tannins, complex 
layers and an enjoyable big picture. It has a po-
tentially long future ahead.

palack | bottle (0,75 l): 3900 Ft

E házasítást a magyar fajtákra hegyezték ki. Len-
dületes, tartalmas, húsos gyümölcsös, illatában a 
szeder, feketeribizli, érett meggy jegyeivel. 

A blend based on local/Hungarian varieties. The 
fragrance is full and lovable with dark fruit accor-
ds (e.g. black sour cherry), and the barrel aging 
gives the “demonic touch” with notes of cocoa 
and crunchy milk loaf notes.

palack | bottle (0,75 l): 3900 Ft

Kitöltéskor rögtön felismerhető a fajta, illatában 
már hordozza a Cabernet Franc jegyeket. Na-
gyon elegáns paprikás illattal nyit, mellette pedig 
erdei gyümölcsök és hordófűszerek szépen so-
rakoznak. Határozott tannin, semmi túlzó hordó, 
meggyes, szilvás korty. A végén kicsit aszalt szil-
vás, mentás csoki zamat.	

The variety is easy to recognise, the bouquet is 
already full of typical Cabernet Franc notes. It 
openswith an elegant paprika scent, comple-
mented by hints of forest fruit and barrel spices. 
Remarkable tannins, no excess of barrel spices, 
aromas of sour cherry and plum. The aftertaste is 
a bit overwhelmed by prunes and mint chocolate.

palack | bottle (0,75 l): 4500 Ft

Kellemes fűszeres illata van. Illatáról a piros bo-
gyós gyümölcsök jutnak eszünkbe, mint a meggy, 
a ribizli vagy a málna. ízében pedig érettebb gyü-
mölcsök.	

The bouquet is spicy and pleasant. The bouquet 
reminds us of red berries, such as sour cherry, 
currant and raspberry. In the mouth it has the no-
tes of ripe fruits.

palack | bottle (0,75 l): 4100 Ft



Lendületes, könnyebb Merlot. Nem akar több 
lenni, mint ami. Mi pedig így szeretjük. Fűszeres, 
szilvás, meggyes illat és íz. Felismerhető fajta. Az 
adott évjárathoz képest szuperül szerepel. 

A lively, light-bodied Merlot. It does not aim hig-
her than it should. It is loveable as it is. It has no-
tes of spices, plum and sour cherry both in the 
bouquet and the mouth. The variety is easy to re-
cognise. It is very much acclaimed compared to 
the specific vintage.

palack | bottle (0,75 l): 4500 Ft

Klasszikusan elegáns, tartalmas és lendületes 
bor vázát a bordói fajták adják. Az illatban a fel-
ütés az érett gyümölcsösség, amely fűszeres je-
gyekkel teljesedik ki.	

It’s a well balanced blend of the varieties. It’s warm 
scent and luscious aroma is filled with bright rich 
fruitiness complemented with hints of spices.

palack | bottle (0,75 l): 5500 Ft

A tanninok markánsak, mindemellett a bor szép 
harmóniát és kerekséget mutat. Illata fajtajelle-
ges, feketeribizli, aszalt szilva, fűszerpaprika és 
étcsokoládé jegyeivel. Ízvilága meleg, fűszeres, 
hosszú lecsengéssel. 

The tannins are cragy, besides all the wine shows 
nice harmony and roundness. Its scent is typical 
for its characteristics with the marks of black cur-
rant, french plums, paprika and chocolate. The 
feature of its taste is warm, spicy with long after-
taste. 

palack | bottle (0,75 l): 5900 Ft




